

Algemene informatie

Aanbesteding: A01.06.2023 Arbodienstverlening Leidse regio
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A01.06.2023

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 27
Onderwerp: rapportage mbt inzet uren eis 37

Vraag:

u wenst maandelijks een rapportage mbt uren verantwoording bedrijfsartsen inclusief gegevens medewerkers. Gaat u akkoord met inzage van de agenda als antwoord op bovenstaande vraag waarin vermeld staat welke medewerker welke dag was ingepland? Het is niet gebruikelijk om gegevens van medewerkers mee te nemen in de rapportages. Dit ivm AVG regels. Ook niet op de facturatie. Gaat u akkoord met voorstel inzage agenda en alleen een urenverantwoording op de factuur? Dat alles kan periodiek worden geevalueerd voor effectief inzet van de bedrijfsartsen.

Antwoord:

a. Nee, hiermee kunnen wij niet akkoord gaan. Het is voor Opdrachtgever noodzakelijk om in te kunnen zien bij welke Gemeente de ingeplande medewerker werkzaam is, i.v.m het doorbelasten van kosten intern en het maken van analyses. Het is niet voldoende als deze gegevens in Outlook staan, aangezien Opdrachtgever een rapportage wil kunnen uitdraaien (bv. in Excel). b. Nee, hier kunnen wij niet mee akkoord gaan. Zie voor de specifieke vereisten m.b.t. de facturatie eis 56.

Percelen: P1 Arbodienstverlening Leidse regio
Beantwoord op: 3 sep. 2024

Ref.nr. 28
Onderwerp: kosten overdracht dossiers vraag 45 en 49

Vraag:

landelijk zijn er spelregels mbt overdracht dossiers
https://nvab-online.nl/sites/default/files/bestanden-webpaginas/BG%20dossier_20211105_DEF.pdf
De kosten die de vorige arbodienst in rekening brengt voor opmaken en overdragen van dossiers worden 1 op 1 aan jullie doorbelast. Daarnaast worden voor het aanmaken van beveiligde dossiers en verwerken van de

gegevens die ontvangen zijn nog eens 42,50 per dossier (tarief 2024) in rekening gebracht. Het is overigens niet nodig om alle dossiers op te vragen. Vooral langlopende dossiers is waardevol om op te vragen. Is deze aanpak en verantwoording kosten akkoord?

Antwoord:

Met het voorstel gaan wij niet akkoord. In het door u aangehaalde document kunnen wij geen gebruikelijke tarieven voor de overdracht terugvinden. Er wordt in deze aanbesteding gewerkt met een all-in tarief, eventuele overdrachtskosten kunnen hierin worden opgenomen.

Percelen: P1 Arbodienstverlening Leidse regio

Beantwoord op: 29 aug. 2024

Mededelingen

Ref.nr.

M1

Onderwerp:

Planning - datum presentaties

Inhoud mededeling:

In de planning in de aanbestedingsleidraad staat donderdag 26 september genoemd als datum waarop eventuele presentaties worden gepland, dit is gewijzigd naar maandag 30 september.

Percelen: P1 Arbodienstverlening Leidse regio

Aangemaakt op: 29 aug. 2024